

扫晨报微信 看更快资讯



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



天气预报

13日,阴局部有阵雨转多云,南风3~4转北风2~3级,3~11℃ / 14日,晴转多云,东北风转东风2~3级,-3~7℃ / 15日,阴有小雨,东风2~3级,2~7℃ /

淄博调整国有土地上房屋征收相关补偿补助标准 一次性搬迁补助费7696元

记者 刘文思 报道

晨报淄博12月12日讯 近日,《淄博市人民政府办公室关于公布淄博市国有土地上房屋征收相关补偿补助标准的通知》(下称《通知》)公布,涉及淄博市国有土地上房屋征收搬迁补助费、临时安置补助费、停产停业损失补助费和一次性搬迁补助费。其中,一次性搬迁补助费为7696元。

搬迁补助费方面,《通知》明确,住宅为16元/建筑平方米·次,不足960元的,按960元计发。非住宅为22.05元/建筑平方米·次,但是征收生产用房的,征收部门应当根据设备拆装、运输所发生的费用支付搬迁

补助费。对无法恢复使用的设备,应当按照重置价格结合成新给予补偿;具体补偿金额,可以协商确定,也可以委托评估机构评估确定。

临时安置补助费方面,各区县按照住宅、非住宅标准各不同。例如,在住宅上,张店区13.58元/建筑平方米·月,不足815元的按815元计发;淄川区12.08元/建筑平方米·月,不足725元的按725元计发;博山区9.77元/建筑平方米·月,不足586元的按586元计发;周村区9.5元/建筑平方米·月,不足570元的按570元计发;临淄区13.58元/建筑平方米·月,不足815元的按815元计发;桓台县13.14元/建筑平方

米·月,不足788元的按788元计发;高青县9元/建筑平方米·月,不足540元的按540元计发;沂源县9.08元/建筑平方米·月,不足545元的按545元计发;高新区13.58元/建筑平方米·月,不足815元的按815元计发。在非住宅上,包括营业用房、生产用房、办公用房、公益事业用房、仓储用房以及其他用房。淄博经济开发区、文昌湖省级旅游度假区参照周村区标准执行。

停产停业损失补助费方面,淄博经济开发区、文昌湖省级旅游度假区参照周村区标准执行。被征收人选择货币补偿的,按照6个月停产停业损失补助费标准,给予一次性停产停业损失补

偿费。被征收人选择房屋产权调换的,按照补偿协议约定的过渡期限支付停产停业损失补助费;被征收人选择房屋征收部门提供的周转用房的,不支付停产停业损失补助费。一次性搬迁补助费为7696元。

记者获悉,该标准自印发之日起施行,有效期两年。该标准施行前已由市、区县人民政府公告实施的国有土地上房屋征收项目,继续按照原标准执行。



扫描二维码,查看相关新闻。

鲁山林场再获 国字号殊荣

记者 孙渤海 报道

晨报淄博12月12日讯 12月11日,中国林业产业联合会公布了2019年“中国森林体验基地”“中国森林养生基地”“中国慢生活休闲体验区、村(镇)”名单,沂源鲁山溶洞群风景区(沂源县国有鲁山林场)榜上有名,并且是全省唯一获“中国森林养生基地”称号的单位。

据了解,根据《中国森林体验基地、中国森林养生基地和中国慢生活休闲体验区、村(镇)命名和申报管理办法》,经组织行业专家对申报项目进行初审、现场考察和集中评审,中国林业产业联合会决定命名北京市通州区大运河森林公园等14个单位为2019年“中国森林体验基地”;命名山西省煤矿工人夏县温泉疗养院等21个单位为2019年“中国森林养生基地”;命名山西省安泽县府城镇飞岭村等12家单位为2019年“中国慢生活休闲体验区、村(镇)”。

记者注意到,沂源鲁山溶洞群风景区(沂源县国有鲁山林场)获得了“中国森林养生基地”称号,是该单位继年初获得“全国林业科普基地”后得到的又一国字号殊荣。

今起降水密集 气温起伏不定

记者 孙渤海 通讯员 杜沫冉 报道

晨报淄博12月12日讯 持续多日的雾霾散去,今天,淄博出现久违的良好天气。不过到明天,空气质量或重回轻度污染。根据预报,未来一周淄博有多日将出现降水,气温有起伏。

在凛冽的风吹拂下,山东等地持续5天的雾霾已消散。截至今天下午4点,淄博空气质量指数(AQI)为65,空气质量良。不过,今天至明天上午,静稳天气形势将再次建立,霾天气或将卷土重来,影响华北中南部、黄淮西部、江淮等地。

山东省未来24小时空气质量预报显示,12月13日,半岛地区空气质量以良-轻度污染为主,鲁中、鲁西北、鲁南地区空气质量以轻度-中度污染为主。其中,淄博AQI范围105-135,属轻度污染。据中央气象台预计,此次霾天气过程持续时间短,13日中午前后受弱冷空气影响,华北、黄淮、江淮的霾将逐渐减弱或消散。到14日,淄博空气质量将转为良-轻度污染。

淄博市气象台专家表示,明天淄博天气晴间多云,最高气温在10℃以上;15-17日受冷暖空气共同影响,有一次持续降雨过程。

今早淄博西部出现海市蜃楼?

气象局工作人员表示可能性不大

文/图 记者 曹连东

晨报淄博12月12日讯 今天上午9点,热心市民姜先生拨打本报3585000新闻热线,说在淄博新区朝西南方向看到了连绵的群山和山上的风力发电机,疑似海市蜃楼。

“今天上午8点半,我在上海路与联通路附近,朝西南方向看到了山和风力发电机,应该是海市蜃楼吧?”姜先生说。

上午9点20分,记者来到姜先生所说的位置,爬上附近一栋居民楼的楼顶,西南方向的确能看到有山,东南方向也能隐约看到山,但两个方向都

没看到有风力发电机。

记者在小区随机采访了几名市民,他们都表示没有看到海市蜃楼。“天气好的时候,在比较高的楼层可以看到邹平的白云山。”市民王先生看到记者拍的照片时说。

对此,淄博市气象台的工作人员说:“没有看到现场的情况下也不敢确定。但必须说明的是,逆温层和无风是形成海市蜃楼的必要条件。今天有风,8点半时太阳已经出来了,气温随之上升,不太可能形成逆温层,所以出现海市蜃楼的可能性不大。”



12日上午9点半,在淄博新区一栋居民楼楼顶能隐约看到远处的山。

伸出你的双手 帮助更多人温暖过冬

淄博市慈善总会发出2019年“善衣暖心”捐助活动倡议书



记者 马斌 通讯员 王慧超 报道

晨报淄博12月12日讯 自12月5日《2019年“善衣暖心”捐助活动欢迎你参与》的消息经本报在内的多家媒体报道后,不断有爱心单位和个人拨打淄博市慈善总会电话咨询相关事宜,社会各界捐赠的爱心物资也源源不断聚集起来。

12月10日,在严寒天气里,市慈善总会工作人员一早来到市直机关第一、第二综合办公楼

一楼大厅开展“善衣暖心”捐赠衣物接收活动。早上9点,一辆外观标有“淄博美思托国际教育”字样的车辆停在了第二综合办公楼门前。“我们是来捐赠物品的,你们清点一下吧!”大大小小28个包装箱,每个箱子上都标注着物品的明细,包括棉衣、毛衣、鞋子、本子、彩笔等。最后,经过慈善总会工作人员统计,共21类5271件物品。

捐赠交接过程中,慈善总会工作人员了解到,该教育机构负责人王晓是一个热心公益的人,由他发起的山东老兵公益志愿者服务队已成立11年,每年入冬还组织公益活动对贵州贫困山区的孩子进行帮扶。当他通过媒体报道看到2019年“善衣暖

心”捐助活动的相关信息后,立即按照捐赠要求紧急整理了过冬衣物和适合孩子使用的学习用品,运送到了接收地点。王晓在现场表示:“希望这些能够帮到有需要的人。”

寒冬已至,淄博市部分偏远地区的群众仍在为御寒过冬而发愁。为让乡亲们不再受冻,为让孩子们温暖过冬,为助力完成扶贫任务,淄博市慈善总会在此向社会各界爱心人士发出倡议:伸出你温暖的双手,积极参与到“善衣暖心”捐助活动中来,将你家闲置的棉被、棉衣、棉鞋等过冬衣物,捐赠到市慈善总会,我们将对衣物进行分拣、清洗、消毒和包装后,及时送往困难群众手中,让他们温暖过冬。

为方便各单位开展捐赠活动,市慈善总会于12月10日至12日,分别在市直机关第一综合办公楼、第二综合办公楼一楼大厅设立捐赠接收点,现场接收捐赠衣物;集中开展捐赠活动的单位,可联系市慈善总会现场接收;个人捐赠可直接到市慈善总会或设在社区的“市衣心衣物捐助服务中心”捐赠箱进行捐赠。捐赠要求全新或八成以上,干净、整洁的棉衣、外套、棉鞋,以秋、冬衣为主。捐赠电话:3171343、3184343。在此,淄博市慈善总会呼吁大家行动起来,从捐献一条棉被、一件棉衣、一双棉鞋开始,帮助更多的群众温暖过冬,为扶贫攻坚贡献出一份力量。